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1. Liste des prérequis  
 

 

 

2. Activation du plugin KPI  

Références crédits disponibles :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sur le Boss dans la partie supervision : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BMHST01P00 1 crédit 

BMHST03P00 3 crédits 

BMHST05P00 5 crédits 

BOSS Plugin KPI Rel 1.0 

- Un BOSS  

- Un crédit disponible pour l’activation du plugin KPI 

Carel.com 

Aller sur le site carel.com 

Choisir le type de produit à activer 
Indiquer le numéro de série fournit lors de 

la commande et l’adresse MAC du Boss 

Dans Configuration > Page système 

Renseigner les informations données après l’activation 

Sélectionner le plugin KPI management pour débloquer les fonctionnalités sur le BOSS 

http://www.carel.com/activations
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3. Configuration du Plugin KPI 

Le plugin KPI sert à analyser le fonctionnement des évaporateurs  et connaitre les dérives de température (haute et 

basse). Il est également possible de savoir le temps d’ouverture de porte des chambres froides. 

 

 

  

 

Depuis l’onglet « Création de groupes », pour configurer les analyses de température faire des groupes CF (chambre 

froide) , vitrine avec des consignes identiques  (exemple CF +2 , CF+ 4 , Vitrine +2 , Vitrine +4).  

Pour l’état de l’ouverture de porte créer un seul groupe avec toutes les chambres froides avec contact de porte. 

Ensuite cliquer sur l’onglet « Conf. groupes ». 

 Configuration pour température Configuration pour ouverture de porte 

Variable maitre Variable de température de régulation Variable d’état d’ouverture de porte 

Variable dégivrage Variable d’état de dégivrage Ne rien configurer 

Variable VEM Variable du thermostat (poste en demande) Variable d’état d’ouverture de porte 

Seuil bas 
Valeur de consigne ou -0,5°C/-1°C en dessous de 
la consigne 

Par défaut 0 
 

Pourcentage de temps maximum 
au-dessous du seuil bas 

Par défaut 10% Par défaut 1% 

Seuil haut 
Température à partir de laquelle une dérive en 
température est considérée 

Par défaut 1 

Pourcentage de temps maximum 
au-dessous du seuil haut : 

Par défaut 10% Par défaut 4% 

 

v 

v 

v 



    3/4 
 

4. Utilisation et analyses 
 

Cliquer sur l’icône « énergie » puis sélectionner KPI. Ensuite choisir le groupe  à analyser. 

 

 

 

Analyse température 

Sélectionner la date de fin et l’heure de fin. Exemple, si besoin d’analyser la journée du 12/04/2018, configurer  date 

de fin13/04/2018, heure de fin 00h, avec un période de 1jour. Puis cliquer sur l’icône « Calcul ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sont surlignées en bleu les unités ayant passées plus de 10% du temps de la journée (10% de 24h = 2h25min)  en 

dessous du seuil minimum réglé et en rouge les unités ayant passées plus de 10% d’une journée  (10% de 24h = 

2h25min) au-dessus du seuil maximum de température défini. 

Il est également possible, de connaitre le temps de fonctionnement de l’évaporateur sur la journée (colonne TEMPS 

ON) et le temps de dégivrage du poste dans la journée (colonne Temps dégivrage). 

Il est possible d’extraire les données en fichier .csv en cliquant sur l’icône « exporter ». 

Si des modifications sont faites sur les paramètres de date, heure, période, Min, Min%, Max, Max%, cliquer sur 

l’icône « Calcul » pour mettre à jour le tableau. 

 

 

 

 

 

 

v v 

v 
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Analyse ouverture de porte chambre froide 

Sélectionner la date de fin et l’heure de fin. Exemple, si besoin d’analyser la journée du 12/04/2018, configurer  date 

de fin 13/04/2018, heure de fin 00h, avec un période de 1jour. Puis cliquer sur l’icône « Calcul ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sont surlignées en rouge les unités ayant passées plus de 1h avec une porte ouverte. 

Il est également possible de savoir d’ouverture de la porte sur la journée (colonnes Temps en dessus ou TEMPS ON). 

Attention par défaut la période d’échantillonnage de l’Etat porte est configurée sur 5 min, il est donc possible que les 

ouvertures et fermetures de porte rapides ne soient pas dans les données analysées. 

Il est possible d’extraire les données en fichier .csv en cliquant sur l’icône « exporter », ou d’extraire un graphique en 

cliquant sur l’icône « Tracer ». 

Si des modifications sont faites sur les paramètres de date, heure, période, Min, Min%, Max, Max%, cliquer sur 

l’icône Rapport pour mettre à jour le tableau. 

 

 

Analyse du mode transcritique sur centrale booster CO2 

 

 

 

 

Analyse du fonctionnement de la centrale en mode transcritique lorsque la consigne de température sortie Gas 

cooler dépasse les 31°C. 

 

 

  


